Kto Ha KamuaTtke nutaeTtcs Ha 4500 py6nen B mecsiL,?
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Mutatbcsa Ha 4500 pybneit B Mecsiy onxHbl xutenu Kamyatku. Mo kpaiiHen Mmepe, UMEHHO B
TaKyl CyMMy OLIEHMBAETCS NPOAYKTOBLIA Habop Ha nonyocTpose. [laxe, He cTaBsa Ha cebe
9KCNEPUMEHT (Kak NPOXWUTb Ha 3TN AEHbIN?), MOHATHO, YTO 9TO HEBO3MOXHO. MpuberHem
K MatemaTu4yeckum pacyetam. icxons n3 aToil CyMMbl, B IeHb Ha NUTaHWE NOIOXEHO TpaTuTb
150 pybneit. Ko MoxeT nutaTtbest Ha 971 aeHbrn? 150 pybneii — 1o oben B camoii feweBoi
ctonoson B [NeTponasnoscke. A Beb €CTb elle 3aBTpak N yXUH.

BoT 4TO Ha 3Ty CyMMy NpeanoXeHo cbenatb: 250 rpaMMoB x1e6006yNoYHbIX 1 MaKapPOHHbIX
naoenuin, 220 rp. kaptodens, 250 rp. osouwen, 70 rp. dopykToBs, 75 rp. caxapa, 80 rp. maca,
40 rp. pblbbl, 35 rp. pacTUTENBHOrO Macna u XMpPoB, YeTBEPTb siLa Ha Tpy OHS 1 13 rp. conu,
cneuui n 4as.

Mbl pewmnmn NpoBeCcTN ONPOC U BbISCHUTb, YTO AyMAKOT MO NOBOAY TakOro npoayKkToBOro
Habopa 1 ero CTOMMOCTM XuTtenu KamyaTku.

Bonbwasg yacTb onpoLweHHbIX BHa4ane cmMesnach, 3aTeM, He CroBapmBasiCb, PECNOHAEHThI
npegnarann Ha aty CyMmy NnoXmuTb HaWWM 3aKOHOAATENAM.

3BOHMUM MUHUCTPY 9KOHOMMYECKOro passuTuma u Toproenmn Kamyatckoro kpas MapuHe
Cyb6oTta. Ee Toxe paccmewmn Haw Bonpoc. Ho otBeyatb MaprHa AHaTtonbeBHa oTkasanach,
BCMOMHMB O TOM, YTO He pas obxuranacb o rasety «Bectu». Yamemna pepakumio n Enexa
CumaeBa, HayanbHUK oTAena obwecTBEHHbIX CBA3E U UHbopmauum
[MeTponasnoBck-KamMyaTrckoro ropoAckoro oKpyra, ckasas, 4TO 3aTpyOHAETCS OTBETUTD.
["naBHbIA Ka3Hayven Kamyatkn Hatanbs lMapxoMeHko nogreepauna Hawe npeanonoXxeHue:
«[lnTaTbCa HA 3TN AEHbIM HEBO3MOXHO. Kakume y Hac ueHbl? YTO Ha HUX MOXHO KynuTb?
OnuH xneb uenbiii Mecsl ecTb?».

PykoBoamTtenb Hanoroeow nHcnekummn Anekceli CemeHOB B cBoeM oTBeTe bbin bonee Yem
npasnononobeH: «Kak cpenHecTaTuctTnyeckumin xumtenb Kamyarckoro kpas s He npobosan
nMTatbcsa Ha cymMmy 4500 pybneii. Mosi ceMbs, cocTosiwas n3 3 4enosek, TpaTUT Ha NUTaHne
Kak MUHMMYM B 7 pa3 bonblie».

HaBepHsika 1 cpegHecTaTUcTUdeckuii xutenb KamyaTku He npoboBan NMTaTbCs Ha Takyto
cymmy. He coseTtyem n npobosatb. OnacHo Ans 340pOBbS.

17--neTHWiA cnoptcMeH Butannii HukmwuH, xntens EkatepuHbypra, Ha cebe nposen
9KCMEPUMEHT, MPOXMB MECSL, Ha CyMMy NpoayKToBOoro Habopa, kotTopas B ero ropoae
cocTaBnsina 4yTb 6onee AByx Toicsiy pybneii. 3a 310 BPEMSI OH NOXYAEN NOYTH Ha 3 K, a No
3aBEPLLEHUNIO UCMbITAHMSA BrepBble 3abonen.

Kctatm, aToih BeCHOI BHOBb 3aroBOPU/M O TOM, YTOObl N3BMEHUTL CTOMMOCTb
noTPebnTenbCKoin KOp3nHbl. OfHAKO 9KCMEPThI CYMTAIOT, YTO HOBOBBEAEHUS B TOM BMAE, B
KOTOpoM ux npeanaraioT MuHuH n MyuHcoupassuTusi, 6eccMbicneHHbl. [penctasneHHas Ha
CyL noTpebutenbckas Kop3nHa 1 BMECTE C Hell NPOAYKTOBbI HAOOP Kak He COOTBETCTBOBAI,
Tak M He COOTBETCTBYIOT 9KOHOMNYECKOW CUTyauumn B ctpaHe. CTpykTypa HOBOM
NOTPEObMTENLCKOIN KOP3MHbI COOTBETCTBYET NNIb CTPYKTYpe NoTpebneHms cemein ¢
MVHVMaNbHbIMU LOX04aMWN N HE COOTBETCTBYET CPeOHeCTaTUCTUYECKON CTPYKType
noTpebneHuns cpeau Bcero HaceneHns P®. Ee ctonmocTb fonxHa Bbipactu Bcero Ha 4,2 % —
no 6016 pybnei. 9kcnepTbl 0OTMEYAIOT, YTO NOTPEOKOP3NHY HYXHO YBENNYNTL XOTS Obl Ha 43
%. PaspaboTumkm [OKyMeHTa npeanaratoT U HOBbIV NPUHLUM (0OPMMPOBaHMNS
NPOLOBONbCTBEHHOW KOP3MHbl. CTOMMOCTb 06 bema npoaykToB 6ynet coctaBnsatb 50 %. Mo
25 % ynpoeTt Ha HenpoAoBONbCTBEHHYIO HYacTb M onnaty ycnyr. To ecTb NpakTUY4eCKn HUYero
He U3MEHMNTCS, Tak KakK BaXk€eH He CTO/IbKO COCTaB NoTpebnTenbCkoi KOP3nHbl, CKONbKO ee
CTOUMOCTb.
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